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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2022. december 06­án Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Helmeczi Éva képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből minden képviselő­testületi
tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.
Javaslom a 2022. december 06. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül Harsányi Imre, valamint Velicskó Mihály képviselő­
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre
kerülő napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen eifogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

834/2022. (XII.06.)
határozata

A 2022. december 06­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:

A 2022. december 06. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Harsányi Imrét, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ A 2023. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Város Önkormányzatának 2023. évi ellenőrzési tervéről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



3./ Sebességcsökkentő küszöb (fekvőrendőr) 2023. évben történő felszedésébendöntéshozatal
Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:
1./ A 2023. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásárólElőadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A következő évben is lehetőség nyílik a járásistartmunka program tárgyában támogatási kérelmek benyújtására. Javaslom, hogymezőgazdaságra, helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatásra, szociális jellegűprogramra önkormányzatunk nyújtson be támogatási kérelmet.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,aki egyetért a 2023. évi járási startmunka program támogatási kérelmekbenyújtásával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

835/2022. (XII.06.)
határozata

A 2023. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról

A Képviselő­testület:
1./ A 2023. évi járási startmunka program tárgyában a támogatási kérelmek­ Mezőgazdasági program

­ Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás
­ Szociális jellegű program

benyújtásával egyetért.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási kérelemhez kapcsolódódokumentumokat aláírja, illetve a szükséges intézkedéseket megtegye;

Határidő: azonnal Felelős: polgármester

2./ Nyilatkozik, hogy a fent nevezett pályázatokhoz szükséges önerővel Vaja VárosOnkormányzata rendelkezik, illetve hogy a 100 9 alatti támogatási intenzitásmellett is vállalja a program maradéktalan megvalósítását és a szükséges forrássalrendelkezik.

Határidő: döntést követően Felelős: polgármester



2./ Vaja Város Önkormányzatának 2023. évi ellenőrzési tervérőlElőadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vaja Város Önkormányzatnál a belsőellenőrzést Dr.Takács Csaba látja el. A Képviselő­testület tagjai részéremegküldésre került Vaja Város Önkormányzatának 2023. évi ellenőrzési terve. A2023. évi belső ellenőrzési terv kiterjed a Polgármesteri Hivatalra és költségvetésiszerveire /Egyesített Szociális Intézmények Vaja, Tulipán Bölcsőde Vaja, VajaTavirózsa Óvoda és Konyha, valamint Vajai Művelődési Ház és Könyvtár/, melyrendszerellenőrzés, utóellenőrzés, pénzügyi és szabályszerűségi ellenőrzés. Azellenőrzés a belső kontrollrendszer működtetésére, az Állami Számvevőszék részérekészített Intézkedési Tervben foglaltak megvalósulására, üzemanyag kiadás ésfelhasználás ellenőrzésére, valamint az Európai Uniós források felhasználásánakbelső ellenőrzésére terjed ki.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,aki egyetért Vaja Város Önkormányzatának 2023. évi ellenőrzési tervével,kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

836/2022. (XII.06.)
határozata

Vaja Város Önkormányzatának
2023. évi ellenőrzési tervéről

A Képviselő­testület:
Vaja Város Önkormányzatának a határozat mellékletét képező 2023. évi ellenőrzésitervét Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény119. § (5) bekezdésében foglaltak, valamint a költségvetési szervek belsőkontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 32. § (4) bekezdése alapján jóváhagyja.

3./ Sebességcsökkentő küszöb (fekvőrendőr) 2023. évben történő felszedésébendöntéshozatal
Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérem Sólyom Zsuzsanna képviselő nőt,hogy tájékoztassa a képviselő­testületet Demeter István vajai lakos által történtmegkereséséről.



Sólyom Zsuzsanna képviselő: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,hogy személyesen megkeresett Demeter István vajai lakos a lakásuk előtt találhatósebességcsökkentő küszöb (fekvőrendőr) felszedésével kapcsolatban. A lakás állagatovább romlik, reped a ház fala. Nem a személyautókkal, hanem a nagy gépekkelvan gond, amelyek terményeket szállítanak. Nagyon sok jármű lassítás nélkül hajt afekvőrendőrre. Nem tartják be a sebességkorlátozást.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A fekvőrendőr az óvodánál, az orvosirendelőnél azért lett felszerelve, mivel reggel 8 és délután 4 óra között ezen azútszakaszon nagy forgalom van. Egy szélesebb fekvőrendőr kihelyezése nagyon sokpénzbe kerülne.

Dr.Bírtók Mihály képviselő: Ez egy egyenes útszakasz. Jónak tartanám, haszúrópróbaszerűen a rendőrök ezen az útszakaszon sebesség ellenőrzést tartanának.

Harsányi Imre alpolgármester: Szerintem a rendőröknek nincs erre kapacitása.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az óvoda előtt elhelyezett fekvőrendőrönkívül a Pöltenberg utcánál elhelyezett fekvőrendőrt is fel kell szedni 2023. évben.A — biztonságos közlekedés érdekében gyalogátkelőhely — felfestését,sebességkorlátozó tábla kihelyezését javaslom megvalósítani.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,aki egyetért azzal, hogy a Vaja, Damjanich utcán és Vaja, Pöltenberg utcánkihelyezett (sebességcsökkentő küszöb) fekvőrendőr 2023. évben felszedésrekerüljön, valamint
a — biztonságos közlekedés érdekében gyalogátkelőhely — felfestésére éssebességkorlátozó tábla kihelyezésére kerüljön sor, kézfelemeléssel szíveskedjenjelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodásnélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

837/2022. (XII.06.)
határozata

Sebességcsökkentő küszöb (fekvőrendőr)
2023. évben történő felszedésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vaja, Damjanich utcán és Vaja, Pöltenberg utcán kihelyezett (sebességcsökkentőküszöb) fekvőrendőr 2023. évben történő felszedésében dönt.



A biztonságos közlekedés érdekében gyalogátkelőhely —— felfestésében,sebességkorlátozó tábla kihelyezésében dönt.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kiss Zsolt műszaki ügyintéző

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármestermegköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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